RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
PASCA PANDEMI COVID-19

Sekolah : UPTD SMP NEGERI 2 PELAIHARI
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester D IX/1

Materi Pokok : Teks Prosedur

(terkait resep/makanan/ minuman dan manual)

Alokasi Waktu : 3 Minggu

A. Tujuan Pembelajaran

1. Siswa dapat meyimak penyampaian materi yang disampaikan lewat Power Point
Presentation

2. Siswa dapat memahami dan mengidentifikasi unsur kebahasaan dan struktur teks prosedur
terkait resep makanan/ minuman dan manual, pendek dan sederhana dari video presentasi yang
diberikan

3. Siswa dapat membuat teks presedur sederhana dan mempresentasikannya

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan

Guru mengucapkan salam,berdoa, mengecek kesiapan siswa dan memotivasi siswa untuk
tetap belajar di rumah, dilanjutkan dengan apersepsi dengan memberikan info yang
kontekstual terkait teks prosedure yang ditemukan dalam kehidupan sehari-hari, kemudian
menyampaikan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti

Pertemuan 1

Guru menayangkan video pemaparan materi teks prosedure baik struktur teks, unsur
kebahasaan ataupun fungsi sosialnya sesuai dengan konteks penggunaannya, dan peserta didik
menyimak dengan seksama.

Pertemuan 2

Guru mengarahkan siswa memahami dan mengidentifikasi unsur kebahasaan dan struktur teks
prosedur terkait resep makanan/ minuman dan manual, pendek dan sederhana dari video presentasi
yang diberikan Pertemuan 3

Guru Siswa dapat membuat teks presedur sederhana dan mempresentasikannya

Kegiatan Penutup

Guru membuat kesimpulan dan menutup pembelajaran dengan berdoa.

C. Penilaian
Guru menugaskan siswa membuat video presentasi dari teks prosedur berdurasi pendek

D. Media dan Sumber Belajar

WAG / Google Classroom
Buku Paket Think Globally Act Locally IX
LKS Strategi Tepat Anak Pintar IX

Pelaihari, 8 September 2020

Mengetahui
Kepala UPTD SMP Negeri 2 Pelaihari Guru Mata Pelajaran
H. Fathur Rahman, S.Pd Hj. Mutia Rahmah,S.Pd

NIP 196102281983031012 NIP 197211241998022002



